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ΘΕΜΑ: Ενημέρωση γονέων με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς
            Αγαπητοί γονείς,
Με την έναρξη του νέου σχολικού έτους 2023-24, η Δ/ντρια και οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου,  ευχόμαστε υγεία και καλή και δημιουργική σχολική χρονιά με δύναμη. Θα θέλαμε να υπενθυμίσουμε στους παλιότερους αλλά και να ενημερώσουμε τους νέους γονείς για τον τρόπο λειτουργίας του Σχολείου. Οι κανόνες αυτοί θα είναι καταχωρημένοι και στον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του σχολείου, ο οποίος αφού εγκριθεί από τον  Σύμβουλο Εκπαίδευσης και από τον Δ/ντή Εκπ/σης της Π.Ε. Κιλκίς, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της σχολικής μας μονάδας.
· Η πρωινή προσέλευση γίνεται  από τις δύο πόρτες της αυλής επί της οδού Καραολή–Δημητρίου όπου υποδέχονται τους μαθητές οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί. Από τις 8:00 έως τις 8:15 εισέρχονται οι μαθητές των τάξεων: Α΄,΄Β΄ και Γ΄ από την μικρή πόρτα με το θυροτηλέφωνο και από την μεγάλη πόρτα οι μαθητές των τάξεων : Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄. Παρακαλούμε για την αποφυγή συγχρωτισμού να τηρείτε αποστάσεις.To κουδούνι θα χτυπάει στις 8:15.
· Στις 8:25 οι πόρτες θα κλειδώνουν. Η αποχώρηση γίνεται στις 13:15 και ο εκπαιδευτικός που διδάσκει την 6η ώρα στο τμήμα συνοδεύει τα παιδιά στις εισόδους της αυλής επί της Καραολή –Δημητρίου. Τα παιδιά της Α, Β και Γ τάξης αποχωρούν από τη μικρή πόρτα με το θυροτηλέφωνο και των υπολοίπων τάξεων από τη μεγάλη πόρτα. Οι γονείς δεν επιτρέπεται να εισέρχεστε στην αυλή του Σχολείου κατά την προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών. Για τις δύο  πρώτες βδομάδες μόνο θα επιτρέπεται η είσοδος των γονέων της Α΄ τάξης κατά την προσέλευση ώστε να προσαρμοστούν οι μικροί μαθητές. Σας παρακαλούμε να μην εισέρχεστε και εξέρχεστε από την οδό Βυζαντίου γιατί είναι η μοναδική είσοδος-έξοδος του 6ου Δημοτικού Σχολείου.
· Το Ολοήμερο Πρόγραμμα (13.15-16.00) θα λειτουργήσει κανονικά και η Πρωινή Υποδοχή (7.00-7.15) επίσης από αύριο  Τρίτη 12.9.2023.
· Στο ολοήμερο πρόγραμμα οι πόρτες θα παραμένουν κλειδωμένες και θα ανοίγουν στις 15:00 και  16:00 για να αποχωρήσουν οι μαθητές/τριες.

· Στην  Πρωινή Ζώνη η προσέλευση των μαθητών γίνεται  από τις 07:00 έως τις 07:15.
·  Τα παιδιά που φοιτούν στο Ολοήμερο  θα φέρνουν το φαγητό τους σε σκεύος κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων. Για τις δύο  πρώτες εβδομάδες   θα φέρουν για φαγητό  κρύο σάντουιτς.  Θα έχουν επίσης και μία πετσετούλα.
· Το Σχολείο έχει πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την υγιεινή και την προστασία των μαθητών.
· Το Κυλικείο  θα λειτουργήσει κανονικά .
· Παρακαλούμε να ελέγχετε πριν στείλετε το παιδί σας στο σχολείο εάν έχει συμπτώματα όπως: πυρετός, βήχας, δύσπνοια, πονόλαιμος, πονοκέφαλος, διάρροια, πονόκοιλος κ.ά , καθώς και να το θερμομετρείτε και εάν διαπιστώσετε ότι έχει συμπτώματα  να το κρατάτε οπωσδήποτε στο σπίτι, να ενημερώσετε το γιατρό σας και το Σχολείο.
· Μπορείτε να ενημερώνεστε για την πρόοδο των παιδιών σας είτε τηλεφωνικά είτε δια ζώσης μετά από συνεννόηση με τον εκπαιδευτικό της τάξης. Θα οριστεί (1) μία μέρα κάθε μήνα για συνεργασία εκπαιδευτικών- γονέων.
·  Για τους μαθητές της Α΄ και  Δ΄τάξης  θα πρέπει  μέχρι τις 22/09/2023, να προσκομίσετε το Ατομικό Δελτίο Υγείας (κρατώντας μια φωτοτυπία). Για όσους μαθητές (Α΄και Δ΄τάξης) δεν προσκομιστεί δεν θα λαμβάνουν μέρος στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής και στις αθλητικές εκδηλώσεις του Σχολείου . 
·  Εάν κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους εμφανιστούν σοβαρά προβλήματα υγείας στο παιδί σας  θα πρέπει να ενημερώσετε το Σχολείο και να προσκομίσετε νέο επικαιροποιημένο Ατομικό Δελτίο Υγείας.
·  Σε περίπτωση αλλαγής των τηλεφωνικών σας αριθμών θα πρέπει να μας το γνωστοποιήσετε άμεσα. 
· Εάν βρίσκεστε σε διάσταση ή είστε διαζευγμένοι για το θέμα της άσκησης της γονικής επιμέλειας και μέριμνας θα πρέπει να μας ενημερώσετε (προσκομίζοντας τη δικαστική απόφαση).
·  Το Σχολείο λειτουργεί την ιστοσελίδα του στον δικτυακό τόπο: http://1dim-kilkis.kil.sch.gr την οποία μπορείτε να επισκέπτεστε. Στην ιστοσελίδα αναρτώνται ενημερωτικά σημειώματα και χρήσιμες πληροφορίες και δραστηριότητες της σχολικής μας ζωής. 
· Παρακαλούμε να συμπληρώσετε το  «Έντυπο γονικής συγκατάθεσης για ανάρτηση φωτό ή βίντεο στην σχολική ιστοσελίδα» και να το παραδώσετε στον εκπαιδευτικό  του τμήματος μέχρι τις 22/09/2022.
· Θα λαμβάνετε και ενημερώσεις στις διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που μας έχετε δηλώσει.

· Παρακαλούμε να συμπληρώσετε την Υπεύθυνη Δήλωση που επισυνάπτεται στην οποία θα δηλώνετε ποιος θα παραλαμβάνει το παιδί σας από το Σχολείο (μέχρι 3 ονόματα με τηλέφωνα) μετά τη λήξη των μαθημάτων ή αν θα αποχωρεί μόνο του από το Σχολείο και να την παραδώσετε στον εκπαιδευτικό  της τάξης μέχρι  μέχρι τις 22/09/2022.
·  Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα καθώς και οποιαδήποτε άλλη ηλεκτρονική συσκευή ή παιχνίδι που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου  εντός του σχολικού χώρου. Το ίδιο ισχύει  και για τις διδακτικές επισκέψεις. 
                                           Καλή αρχή και καλή δύναμη!

                                                                                                                       Με εκτίμηση

                                                                                                              Η Δ/ντρια του Σχολείου
                                                                                                            ΒΑΒΟΥΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ
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